
区立小・中学生



小・中学生意識調査 　問１
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0 100 200 300 400 500 600 700

１ 関心がある 

２ 少し関心がある 

３ あまり関心がない 

４ 関心がない 

問１ 私たちのまわりには、地球温暖化や空気、川・海のよごれなど、さまざまな環境 

      問題があります。あなたは環境問題に関心がありますか。 

小５ 

中２ 

550 (39.6%) 

615 (44.2%) 

145 (10.4%) 

57 (4.1%) 
n=1,390 



小・中学生意識調査　問２
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0 100 200 300 400 500 600 700 800

１ よく知っている 

２ 内容はある程度知っている 

３ 聞いたことがあるが、内容は 

知らない 

４ 聞いたことがない 

問２ あなたは「地球温暖化」について知っていますか。 

小５ 

中２ 

467 (33.6%) 

695 (50%) 

188 (13.5%) 

23 (1.7%) 
n=1,390 



小・中学生意識調査　問３
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１ 使わない部屋の電気の 

スイッチを切る 

２ 歯をみがく時など、水を 

出しっぱなしにしない 

３ 冷房や暖房の温度をひかえめ 

にする 

４ 冷蔵庫をあけっぱなし 

にしない 

５ 文房具を最後まで使いきる 

など、ものを大切につかう 

６ ごみやペットボトルなどを 

分別し、リサイクルに協力する 

７ 外出先では、ごみやペット 

ボトルなどのポイ捨てをしない 

８ 食事は残さず食べる 

ようにする 

９ 環境問題について、友達や 

家族と話し合う 

10 その他 

問３ 環境を守るために、あなたが日ごろ行っていることを選んでください。 

(回答はいくつでも） 

小５ 

中２ 

1113 (80.1%) 

1112 (80%) 

524 (37.7%) 

1168 (84%) 

750 (54.0%) 

774 (55.7%) 

1037 (74.6%) 

848 (61%) 

118 (8.5%) 

52 (3.7%) 
n=1,390 



小・中学生意識調査　問４
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0 100 200 300 400 500 600 700 800

１ 地球の環境について 

２ 中央区の自然について 

３ 太陽光や風力などの 

自然エネルギーについて 

４ 川や海など自然のしくみについて 

５ 水や空気について 

６ いきものについて 

７ 森林の大切さについて 

８ ごみやリサイクルについて 

９ その他 

問４ 環境について、あなたが学んでみたいと思うことを選んでください。 

（回答は３つまで） 

小５ 

中２ 

676 (48.6%) 

387 (27.8%) 

442 (31.8%) 

476 (34.2%) 

399 (28.7%) 

598 (43%) 

301 (21.7%) 

160 (11.5%) 

21 (1.5%) n=1,390 



小・中学生意識調査　問５
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0 100 200 300 400 500 600 700 800

１ 専門家の話を聞き、 

いろいろと質問すること 

２ 道路や公園などの清掃をすること 

３ 木や草花を植えたり、 

育てたりすること 

４ ペットボトルや空き缶 

などの資源回収をすること 

５ いらなくなったものを交換しあうこと 

６ 環境に関するイベントに参加すること 

７ 環境活動をしている 

会社や施設を見学すること 

８ その他 

問５ 環境を守るために、みんなで行ってみたいことを選んでください。 

（回答は３つまで） 

小５ 

中２ 

239 (17.2%) 

508 (36.5%) 

721 (51.9%) 

335 (24.1%) 

531 (38.2%) 

336 (24.2%) 

24 (1.7%) 

391 (28.1%) 

n=1,390 



小・中学生意識調査　問６
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0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

１ 空気や水などをきれいにすること 

２ 音や振動をなくして、 

静かにすること 

３ まちをきれいにすること 

４ ごみをなるべく出さないようにして、 

リサイクルを進めること 

５ 公園や緑をふやすこと 

６ 森林や野生の動物・植物を守ること 

７ 自動車を少なくすること 

８ 太陽光や風力などの自然 

エネルギーを利用すること 

９ その他 

問６ 環境を守るために、中央区に特にしてほしいことを選んでください。 

（回答は３つまで） 

小５ 

中２ 

824 (59.3%) 

406 (29.2%) 

655 (47.1%) 

352 (25.3%) 

808 (58.1%) 

392 (28.2%) 

73 (5.3%) 

197 (14.2%) 

17 (1.2%) n=1,390 



小・中学生意識調査　問７
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0 100 200 300 400 500 600 700 800

１ 川や海がきれいなまち 

２ 空気がきれいなまち 

３ 騒音がない静かなまち 

４ 花とみどりが豊かなまち 

５ 水辺とのふれあいができるまち 

６ ごみが落ちていない美しいまち 

７ リサイクルやごみの減量がすすんだまち 

８ 太陽光や風力など、 

自然エネルギーの活用がすすんだまち 

９ 省エネルギーへの取り組みが進んだまち 

10 海からの風などを利用した涼しいまち 

11 その他 

問７ 中央区が将来どんなまちになってほしいと思いますか。（回答は３つまで） 

小５ 

中２ 

733 (52.7%) 

659 (47.4%) 

280 (20.1%) 

607 (43.7%) 

253 (18.2%) 

493 (35.5%) 

136 (9.8%) 

203 (14.6%) 

123 (8.8%) 

319 (22.9%) 

21 (1.5%) n=1,390 


